所的事务交托当地的一名老中医负责应 诊,自己返回青云亭重开佛济诊所。因 法师医名更胜以往,求诊者与日俱增, 附设于青云亭的诊室不胜负荷,法师乃于1968年在马六甲北部的森美兰州芙蓉 市卜地开山建寺,此即妙应寺。妙应寺 同时设立佛济诊所,从此,法师得一固定的落脚点以弘法及行医。

宅心仁厚推广佛法

法师自1965年即被推举为马佛总副主席,30年后的1995年开始,更被推举而担任主席,肩负重任领导大马佛教,直至2004年以高龄卸任为止。此期间,因大马轮值举办世界僧伽大会,法听人会属价数出任世界僧伽总会属下大马佛教出任世界僧伽总会属下,担起沟通大马中,是一个人。2001年,法师与该事上,"凡事请益,均蒙鼎力协助,不遗余力"。其服务佛教,自少年披剃直至暮年时期,皆一本初衷,未曾改易。



长老于1997年在住持唯悟法师陪同下为 檀香寺大行殿普贤菩萨主持开光说法



2009年4月25日, 寂晃长老与时任卫生 部长廖中莱为大马佛总雪隆分会医药福利中心主持开幕仪式, 左为明吉法师

法师自莆田渡海南来, 在致力发 展及耕耘大马佛教之余, 也心系原乡佛 教。除了早期汇款返乡资助原乡寺庙之 外, 自上个世纪的80年代初期, 中国大 陆落实宗教信仰自由政策之后, 法师曾 多次返回原籍地莆田,代表佛教界呈文 索回多座在政治风云之下被执政当局征 收的寺庙,以求重兴佛事,其中包括其 自身相庭的囊山慈寿寺、唐代古刹国欢 崇福寺、元代古刹云门寺、马六甲青云 亭祖庭龟山寺及其所属几座下院等等。 其中值得一提的是, 法师心系龟山寺, 是一本对金星法师知遇之恩之无私回 报。金星法师干1979年临终前,将青 云亭寺产及对其相庭龟山寺之责托付禅 道、寂晃二师,嘱咐共兴佛事: 1987 年, 禅道法师临终前, 又将青云亭及复 兴祖庭龟山寺之责托付法师。法师受 命不违, 倾力履行所托, 除返原乡索